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1. Європейська Комісія запропонувала пакет спрощень для європейських фермерів в 
рамках САП

26 лютого на черговому засідання Ради міністрів сільського господарства ЄС Європейська 
Комісія представила пропозиції щодо змін у вимогах Спільної Аграрної політики (САП) ЄС, які 
застосовуються при виділенні субсидій європейським фермерам. Комісія позиціонує такі зміни 
як додаткові заходи підтримки європейських агровиробників. Зокрема, йдеться про спрощення 
і полегшення вимог до так званих GAEC (good agricultural and environmental conditions), 
виконання яких агровиробниками ЄС є передумовою для отримання субсидій САП. Зокрема, ЄК 
пропонує:

Відстеження цих пропозицій ЄС щодо змін в політиці САП може становити інтерес для 
українських агровиробників як наглядний приклад функціонування САП, а також як прецедент, 
який згодом українська сторона може використовувати під час передвступних переговорів 
щодо поширення субсидій САП для українського агросектору.

запровадити часткові виключення з вимог виведення с.г. земель з обробітку (GAEC8). Чинна 
на сьогодні вимога – це постійне виведення не менш ніж 4% від оброблюваних земель. 
Комісія надає право фермерам виконувати цю вимогу шляхом посівів культур, які утримують 
азот (бобові) або посівів без застосування ЗЗР на тій самій площі;
змінити вимогу GAEC1, відому як зобов’язання фермерів не обробляти землі під постійними 
пасовищами, які були зафіксовані в такому статусі з 2018 р. Тепер Комісія пропонує 
виключення для господарств, які зіткнулися зі скороченням поголів’я, і розглядають 
можливість повернути пасовища під обробіток для рослинних культур;
виключення малих ферм (до 10 га) від застосування вимог GAEC САП. Як стверджує Комісія, 
65% бенефіціарів субсидій САП є саме малі фермерські господарства цієї категорії, і водночас 
такі ферми покривають лише 9,6% площі земель, на які поширюється САП;
лібералізація норм форс-мажору як підстав для винятків при застосування правил САП 
(екстремальні природні умови або інші фактори поза контролем фермерів);
спрощення адміністративного звітування і контролю над фермерами щодо дотримання GAEC 
з боку уповноважених органів міністерств аграрної політики держав-членів.

2. Хід розгляду законопроекту ЄК щодо торговельних преференцій Україні

Триває підготовка до голосування в Комітеті міжнародної торгівлі Європарламенту (ЄП) 
щодо поправок до законопроекту ЄК про продовження торговельних преференцій Україні. 
Всього депутатами згаданого комітету, а також комітету з аграрних питань ЄП було внесено 
загалом 177 поправок, переважна більшість з них намагаються ужесточити умови імпорту до ЄС 
курятини, яєць, цукру, а також розширити такі умови на низку інших статей імпорту, включаючи 
зернові, олійні культури, мед.

https://ec.europa.eu/commission/presscorner/detail/en/IP_24_1002
https://ec.europa.eu/commission/presscorner/detail/en/IP_24_1002


3. Заходи і події на наступному тижні

  
4 березня 2024 р.
COPA COGECA, конференція «Розширення ЄС і  майбутня аграрна політика».
 
5 березня 2024 р.
13-е засідання Координаційної платформи з торгівлі агропродукцією Україна-ЄС-сусідні 
країни-члени.
 
7 березня 2024 р.
Голосування в комітеті міжнародної торгівлі Європейського Парламенту щодо 
законопроекту про торговельні преференції ЄС   Україні.
  

За інформацією УКАБ, парламентський доповідач по законопроекту планує 7 березня провести 
голосування по кожній з поправок від членів комітету з міжнародної торгівлі, а також за 
поправки від комітету аграрних питань. Розрахунок робиться на те, що значна частина правок не 
набере більшості голосів членів комітету. Водночас, не виключається, що частина правок все ж 
будуть підтримані, щоб мінімізувати кількість голосів проти.
 


